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Matematika A3a 2009

Gorbementi integral

A'v = v(r) vektormez? integralja az r = r(?), 1=t,...t, gorbe mentén a kovetkez? szam, ha létezik:
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|Ar[—0. N—oo € ] '
=

G

ahol az r; pontokat a gorbén "http://wiki.math.bme.hulibasorban"http://wiki.math.bme.hu vettiik f6l. A
vonalintegrél kiszdmitdsit a kovetkez?képpen tehetjiik:

G}/l Vdrt/V(P(f))-f(t)dt

ahol r, =r(z)), r, = r(t,). Olyan kiszdmitasi mod is van, melyben nem lesz sziikségiink a paraméterezésre:

/v dr = /v,S |dr|
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ahol v, a vektormez?nek a gorbe érint?je irdnyd komponense, az integral pedig a vektormez? ivhossz szerinti
integralja, az az integrandusban az ivhossz kiszdmité képletekben egy skaldrszorzot, a v -t is szerepeltetiink.

/v dr = / v| |dr,|
G G

Itt a vektor mez? irdnyu elmozduldsokat vessziik csak figyelembe.

1. Feladat. Szamitsuk ki az alabbi vektormez?nek az A=(1,-2,3), B=(2,1,4) végponti egyenes szakaszra
vonatkoz6 integraljat!

viz,y,2) =(y+2)i+(z+2)j+ (z+y)k
2. Feladat. Ugyannennek a vektormez?nek az

r(t) = sin® i+ sin(2t)j + cos tk, t € [0, 7]
gorbére vett integraljat!
Mo.
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r(t) = 2 cos(2t) /vdr =
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’
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= / sin?(2t) + cos? t sin(2t) + 2 cos(2t) — sin? t sin(2t) — sin?(2¢t) dt =
0

0

1 _ o
= —cos(4t) + 2 cos(2t) dt
0o 2 '
3. Feladat. Szamitsuk ki a v =k x r fiiggvénynek az R sugart, [x,y] sikbeli origé kézéppontd korre
vonatkozé integraljat!

4. Feladat. Szamitsuk ki a v =k x r / [k x r|? fliggvénynek az R sugary, [x,y] sikbeli origd kozép vetiilet?, M
menetemelkedés? integraljat!

Feliileti integral

f) U 2 r) m 2
/vdF = /V(r(u,'v)) (Crgl‘l‘) X cr(au.t)) dudwv
u v

F Fuu
/vdF: /|vn||dF|
F F

felszin integrallal a normalis irdnyd komponensb?l.

5. Feladat. Szamitsuk ki a v vektormez?nek az r feliiletre vett integraljat:

viz,y,2) =xi—yj+ 2k
r(u,v) = (u+2v)i+vj+ (v —v)k, ue0,3], velo]l]

6. Feladat. Szamitsuk ki az v = r-nek az R sugarti, M magassag, z tengely? hengerre vonatkozé feliileti
integraljat!

7. Feladat. Szamitsuk ki az R sugari origé kozéppontd gémbfelszin els? nyolcadba es? feliiletére az v = rirl3
integraljat!

Utak homotopiija

8. Feladat. Igazoljuk, hogy a "http://wiki.math.bme.hut it homot6p az s-sel"http://wiki.math.bme.hu
ekvivalencia relaci6!
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